

НАШТУРМ

Орган Беловского района ВКП(б), Райисполкома и Райпрофсовета

ГОД ИЗДАНИЯ ТРЕТИЙ	НОЯБРЬ	ПОДПИСНАЯ ПЛАТА:
АДРЕС РЕДАКЦИИ Белово (МУЗБАСС) РК ВКП(б) ТЕЛЕФОН № 42	28 1933 года № 126 (226)	на 1 год—7 р. 20 к.; на 3 мес.—1 р. 30 к. на 6 мес.—3 р. 60 к.; на 1 мес.—60 к. Выходит два раза в пять дней

БЕСКОРОВНОМУ КОЛХОЗНИКУ—ТЕЛКУ

„Мы добились того, что у большинства колхозников уже имеется по корове на двор. Пройдет еще год-два, и вы не найдете ни одного колхозника, у которого не было бы своей коровы. Ум мы больше никак не постараемся, что бы все колхозники имели у нас по корове.“ (Сталин).

Постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) от 14 августа и 5 ноября „о помощи бескоровным колхозникам в обзаведении коровами“ имеют исключительное хозяйственно-политическое значение и являются крупнейшим шагом для поднятия колхозников на уровень зажиточных.

В соответствии с постановлением СНК и ЦК Крайисполком и Крайком партии постановили организовать закупку в Запсибкрае 130 тыс. телок, из которых 45 тыс. будут приобретаться из прихода МТФ и обществленного стада, а остальные 85 тыс. будут приобретаться среди колхозников и единоличников в порядке контрактации и закупки, при чем контрактанты получают льготы по сдаче молока государству в виде 25 процентной скидки и скидки на 20 проц. при сдаче государству мяса с годового плана.

Для реализации постановления партии и правительства о помощи бескоровным колхозникам в приобретении ими коров в нашем районе нужно иметь 1762 телки. Из этого количества по плану райЗО намечено выделить 350 голов телат последнего в ближайшем времени прихода, а остальные 1402 телки нужно законтрактовать и закупить среди имеющих рогатый скот колхозников и трудящихся единоличников по конвенционным ценам в соответствии с постановлением от 20 ноября.

Для оказания помощи колхозникам не имеющим сейчас средств для приобретения телок, выделен государственный беспроцентный кредит

в сумме 23.400 руб. для вашего района.

Большевики и делают все для того, чтобы ни одного колхозника не осталось без коровы. Теперь большое значение для ускорения поставленной партией и правительством задачи о ликвидации бескоровности среди колхозников имеет то, как мы развернем свою работу в этом направлении. Районная сберегательная касса уже выделила из своих средств 12 тысяч рублей для оказания кредитной помощи колхозникам. Правления колхозов с таким же подъемом включились в это исключительное по своему хозяйственно-политическому значению дело, выделив в целом 85 тысяч руб. Из колхозов передовое место занимают колхозы „Луч коммунизма“, Рямовского сельсовета и „Верный путь“. Коповаловского сельсовета, из которых первый выделил 5 тыс., а второй—3 тыс. рублей. Сталинцы решили и 1 января ликвидировать бескоровность в своем колхозе. В колхозе „Луч коммунизма“, все члены колхоза решили законтрактовать своих телок из будущего отела для передачи бескоровным колхозникам.

Классовый враг безусловно будет стремиться противодействовать в проведении работы по обеспечению бескоровных колхозников коровами. Крайком и Крайисполком в своем постановлении подчеркивают, что проведение в жизнь всех указаний партии и правительства по этому вопросу является боевой задачей всей парторганизации и требует организации жесточайшего отпора остаткам кулачества. Партийные и комсомольские ячейки должны оказывать помощь правлению колхозов в своей работе по развертыванию контрактации и закупки телат для бескоровных колхозников стремясь к тому, чтобы уже в первом квартале следующего года наш район не имел ни одного бескоровника.

Сталинцы приступили к ликвидации бескоровья среди колхозников

Колхоз им. Сталина имеет на сегодняшний день 57 бескоровных колхозников. Правление колхоза и актив решили и 1 января 1934 года полностью ликвидировать бескоровность.

На совещании правления с активом было решено выделить для продажи колхозникам не имеющим скота 13 телочек. Остальные 44 телочки решено законтрактовать среди колхозников своего колхоза. Первым приступил к практической реализации данного

решения сам предправления т. Глухов, который законтрактовал телочку, а вторым—ударница, Панасейкина Татьяна, которая в прошлом году получила от колхоза корову первого теленка от которой сейчас и законтрактовала. Всего законтрактовано уже 8 телочек.

Среди колхозников началась проводиться массовая работа, направленная на ликвидацию бескоровности через контрактацию телат у колхозников, имеющих рогатый скот.

1 января все колхозники будут с коровами

Колхоз „Келес“, Старопестеревского сельсовета, в своем хозяйстве насчитывает 101 двор. Из них на сегодня имеют коровами 73 двора т. е. 73,3 всех хозяйств колхоза. Колхоз „Келес“ поставил себе задачей ликвидировать бескоровность к 1 января 1934 года следующим путем:

Выделить из обществленного стада 5 телок и 12 поросят, на которые колхоз выделит телок. Следовательно колхоз за счет обществлен

ного стада снабдит 12 хозяйств, кроме этого, в порядке контрактации намечено обеспечить коровами 11 хозяйств, касса взаимопомощи выделяет денежных средств на одну телку и остальные 5 хозяйств приобретают коров путем самопокупки.

Таким образом колхоз к 1 января обеспечит коровами остальные 28 хозяйств и окончательно ликвидирует бескоровность в своем хозяйстве.

Колхозники начали приобретать телат

В колхозе „Луч коммунизма“, Рямовского сельсовета, на 1 ноября было 43 бескоровных колхозника. Правление колхоза решило в кратчайший срок ликвидировать это темное пятно и приступило от слов к делу. Для оказания помощи колхозникам не могущим сразу приобрести телат оно выделило из средств колхоза 5 тысяч рублей, которыми решено употребить на

оказание беспроцентной ссуды колхозникам и в первую очередь ударникам.

На основе проведенной политико-разъяснительной работы среди колхозников, все колхозники имеющие рогатый скот решили законтрактовать телат будущих отелов.

Сейчас, за последние дни 6 колхозников уже закупили телок.

Колхозник.

Правильно использовать кредиты

Решение ЦК и СНК о помощи бескоровным колхозникам в обзаведении коровами представляет собою важнейшее звено в цепи мероприятий партии и правительства за улучшение жизни колхозников, является серьезным практическим шагом в осуществлении лозунга тов. СТАЛИНА—„Сделать всех колхозников зажиточными“.

Это решение—дело хозяйственной и политической важности и требует к себе особого внимания всей общественности.

Задача отделения госбанка и райзо—государственную кредитную помощь по закупке и контрактации телок быстро довести до колхозников и наладить повседневное наблюдение за ходом этого дела, организовать оперативную помощь в правильном освоении и оформлении кредитов. Работу нужно организовать так, чтобы кредиты были даны действительно нуждающимся—молодым колхозникам, и в первую очередь лучшим производителям—ударникам, чтобы ни одной копейки не попало лодырям и не было использовано не по прямому назначению.

Директива ЦК и СНК указывает, что кредиты должны отпущаться в среднем 50 проц. к стоимости телки. Это не значит, что кредитование должно проходить огульно, равномерно для всех,—наоборот это значит, что при кредитовании должна быть дифференциация. Молодым колхозникам, ударникам, может быть нужно дать все 100 проц. иному меньше чем 50 проц.; а иному возможно и ничего, если он в состоянии купить телку за наличный расчет. Это значит, что наряду с выяснением нужды колхозников через общественность, необходимо развернуть большую массовую работу и по мобилизации средств среди самих колхозников для приобретения телок. В этом сейчас основная работа земорганов, госбанка и финотдела.

В. Н. Логоньих.

По Запсибкраю В Белово будет фарфоровый завод

В БЕЛОВО в 1934 году намечено строительство крупнейшего фарфорового завода. Это будет в крае первый фарфоровый завод. Его сырьевая база—Ильинские полевые шпаты, Славянские и Непрасовские огнеупоры. Работать завод будет на Туринских и Беловских углях.

Мощность Беловского фарфорового завода запроектирована в 11,5 тысяч тонн произведенного фарфора. Капиталовложения в строительство определены в 25 миллионов рублей. (Запсиббюста).

Найдены мощные залежи горючих сланцев

В КЕМЕРОВСКОМ районе в бассейне реки Барзассы (приток Тола) обнаружены мощные залежи горючих сланцев. Выявлено два месторождения: Дмитриевское и Перебольское. Залежи месторождений превышают 100 миллионов тонн. Сланцы при перегонке дают 7,85 сотых смолы годной для производства бензина. Зола может быть использована в качестве сырья для производства цемента.

„Пятидневник Изотовых“ черной металлургии

МОСКВА, 23 ноября. (ТАСС). ЦК союза металлургов, привлекая внимание слуха передовых мастеров новой техники, постановил провести и 1 января—всероссийную акцию ударников из всех металлургических заводов „Пятидневник Изотовых“. Во время пятидневника будет организована самая широкая пропаганда изотовских методов работы.

К сведению всех организаций ВКП(б)

Решением пленума ЦК ВКП(б) открытие 17-го с'езда ВКП(б) назначено на 25 января 1934 года.

Порядок дня 7-го с'езда.

I. Отчетные доклады: ЦК ВКП(б)—докладчик т. Сталин, ЦКК-РКИ—докладчик т. Рудаутак, центральной региональной комиссии—докладчик т. Владимирский, делегатами ВКП(б) в ИККИ докладчик т. Мануильский.

II. План второй пятилетки—докладчики т.т. Молотов и Куйбышев.

III. Организационные вопросы (партийное и советское строительство)—докладчик т. Каганович.

IV. Выборы центральных органов партии.

Норма представительства—по 1 делегату райбюро:

- 1) один делегат с решающим голосом на 1500 членов партии,
- 2) один делегат с совещательным голосом на 3 тысячи кандидатов и членов партии,
- 3) выборы производятся на областных, краевых и республиканских партийных конференциях,
- 4) коммунисты, находящиеся в ячейках обслуживаемых политотделами МТС и совхозов, железнодорожными политотделами и политотделами Красной армии и войск ОГПУ, производят выборы на с'езд вместе с остальными партийными организациями на областных, краевых, или республиканских партийных конференциях.

Секретарь ЦК И. СТАЛИН.

Цинкзавод готовится к слету рабселькоров

По решению бюро районного комитета партии 7-го декабря проводится районный слет рабселькоров и активистов РКК. Партийный коллектив и комитет комсомола сейчас ведут подготовительную, организационную работу к слету. Партийный коллектив созывает 29 ноября совещание с вопросом о работе цеховых редколлегий и их подготовка к слету рабселькоров. На этом совещании ставятся отчеты редколлегий стеновых газет. Комитет комсомола цинкзавода,

проработал вопрос подготовки редколлегий к совещанию и к созыву слета рабселькоров на совещании комсомольских секретарей ячеек и групп цехов.

Примеру цинкзаводского партколлектива и комитета комсомола в организации подготовительной работы к районному слету рабселькоров, должны последовать и все остальные партийные и комсомольские организации.

А. Черкашин.

Ни одного зерна не должен потерять колхозник

За плохое качество уборки взгреть

При проверке качества хлеба в колхозе „Новый светель“, Пермьяковского сельсовета, обнаружена исключительная халатность работавших на молотье бригад, из-за чего колхоз мог бы понести большой урон, если бы не приняты меры к ликвидации последствий неуклюжей работы, что на току № 1 было найдено не убранной три вороха пшеницы, один ворох овсяной, на току № 3 найден один тоще овсяной ворох, а на току № 4 солома во время молотбы убиралась бастрями, а вместе с ней в соло

му шло не мало зерна. От ли зерна на каждом квадратном метре по одному кг, а в солому всего было забито до 25 центнеров зерна или 6 проц.

Проверочная комиссия потребовала собрать растерянное зерно и в соломе зерно: этот факт свидетельствует лишней раз о том, как разгильдяй бригадиры в ущерб колхозникам играют на руку кулаку, снижая доходы колхозников. Правление колхоза должно ударить по трудоядным бригадирам, допустившим эти нужденные работы по ликвидации потерь.

Хлеб теряется, а ревкомиссия пьянствует

Перед каждым колхозом была поставлена задача убрать урожай без потерь, чтобы ни одно зерно не было потеряно, а пошло на дальнейшее улучшение материального уровня колхозника. Однако в колхозе им. Ленина, Чекмаревского сельсовета, не была понята эта задача, в результате, после проверки качества обмолота, были обнаружены большие потери, которые получились из-за преступно неряшливой молотбы. Проверочная комиссия обнаружила на

токах 60 центнеров овса, который был занесен снегом и 160 центнеров охвостья, годного для кормления скота. При этом особенно в безобразном свете выявила свое лицо ревкомиссия колхоза, которая в течение трех дней беспробудно пьянствовала, чем и допустила такое разгильдяйство.

Правление колхоза должно принять меры к устранению потерь, а райво взгреть ревкомиссию за халатность и пьянство.

Свой.

За гибель хлеба привлечь к ответу

24 ноября в колхозе „Большевик“, Коноваловского сельсовета, была проведена проверка токов, где молотба была закончена еще в октябре и даже в сентябре и, стало быть, хлеб наш должен быть уже убран и все приведено в порядок.

Что же, однако, наша комиссия? На одном току, где производила молотбу бригада Баяновского Аф. нашан 5 центн.

чистого зерна и 10 возов охвостья. Овес и охвостье уже сгнили.

На другом току, где производила молотбу бригада Суркова Е. найдено 1,5 центн. пшеницы и 5 возов прогнившего овсяного охвостья.

Бригадиры Баяновский и Сурков, как конкретные виновники потери хлеба должны быть сурово наказаны.

Очевидец.

В „Большевик“ скот под открытым небом

В колхозе „Большевик“, Коноваловского сельсовета, имеется 70 рабочих лошадей и 20 годовых молодняков, имеется также 45 обобщественных коров, 65 шт. овец и до 60 свиней. Однако правление колхоза стмахивается от того, чтобы дать скоту теплую зимовку. Наступает уже декабрь, а скот не имеет помещения; на все это стадо в колхозе есть только три вагона из жердей, где повидному скот и останется зимовать.

Но еще хуже дело со свиньями. Их загнали в разваленные зернохранилища, где скопилось грязь, имеется недостаток воздуха.

Райво должно крепко ударить по разгильдяйскому отпущению правленцев к скоту, привлечь виновников к ответственности за срыв подготовки к зиме, да так, чтобы и другим неповадно было и вставив ликвидировать создавшуюся угрозу—оставить скот на зиму под открытым небом.

Очевидец.

ЗА КУЛЬТУРНЫМ
КООПЕРАТИВНЫМ
МАГАЗИНАМ НА СЕЛЕ

Существующие в системе потребительской кооперации нашего района торговые точки еще далеко не соответствуют требованиям культуры работников и чисто азиатским отношениям со стороны продавцов...

храненный таким образом от загрязнения. Внутреннее убранство лавки имеет также немалое значение и для торговли. Хорошее внутреннее убранство магазина привлекает покупателя и увеличивает оборот. Конечно нашим сельпо нет потребности тратить денег на изысканное убранство как в универмагах...

Уверенно и бодро идет вперед великая Советская страна. Социалистическая индустрия — основа ее крепнущей мощи — одерживает новые большевистские победы. Тяжелая промышленность за все 10 месяцев нынешнего года выпустила продукции на 10,4 процента больше чем в это же время в прошлом году...

СТРОИМ ЛУЧШИЙ В МИРЕ МЕТРОПОЛИТЕН

В Москве, в пролетарской столице, по решению партии и правительства строится метрополитен — подземная электрическая дорога. Он будет гордо стоять в ряду лучших в мире метрополитенов. Под землей пройдут высокие туннели, облицованные на станциях гранитом и цветным камнем...

вакладываются 22 шахты. На стройку метро в 1933 году затрачено 110 миллионов рублей, а в будущем году израсходовано будет 450 миллионов рублей. Общая стоимость всего метрополитена — ПОДТОРА МИЛЛИАРДА РУБЛЕЙ. Только страна социализма может в данный момент раскошелиться такие огромные деньги на транспорт. Огромный размах строительства требует большого количества рабочей силы. Уже сейчас на строительстве занято 22 тысячи человек. К 1 января 1934 г. их количество достигнет 60 тысяч человек. Московский комсомол повел на строительство метро 10 тысяч отборных комсомольцев.

Наконец помещения магазинов должны быть сухими, светлыми и достаточно вместительными. Внешнее убранство магазина требует чистоты внутри него и на мостовой. На селе нередко можно встретить такие лавки, в которых нельзя подступиться ни-за грязь, особенно осенью и весной.

Обычно в лавках сельпо преобладает универсализм. Потребитель колхозник обычно смеет, что в своей "потреблялке" он должен найти все, без чего он не может обойтись. Товары различных видов должны быть расположены отдельно друг от друга, а не так, как это бывает, что рядом с селедкой стоит керосин, а рядом мануфактурой — топор.

Новые победы социалистической индустрии наглядно говорят, что она уже успешно борется за реализацию указаний г. Сталина об освоении новой техники, за высокие качественные показатели. Новые победы социалистической индустрии — это победы генеральной линии коммунистической партии, партии Ленина-Сталина.

Новый этап процесса о поджоге рейхстага

МОСКВА, 23 ноября (ТАСС). В Лейпциге возобновились заседания суда по делу о поджоге германского рейхстага. В итоге двух месяцев судебного разбирательства, невинность в поджоге 4 обвиняемых коммунистов окончательно доказана. Эту невинность вынужден был признать даже центральный орган германских фашистов. Суд превращается в открытую фашистскую расправу над коммунистами.

ме и больше не согласен с тем, что хотел бы знать, когда же наконец будет вынесен приговор. Председатель ответил, что не может пока этого сказать, так как суд должен еще выслушать свидетелей и другие виновных. При дальнейшем допросе Ван-дер-Люббе предостерегался на том, что не должен рейхстага был совершено единолично, без посторонней помощи, что свои действия он не оправдал ни с какими политическими замыслами, а руководствовался исключительно своими побуждениями соображениями.

Связь с потребителем дает результаты

Вступая в конкурс на лучшее сельпо с близкими покупателями, Гурьевское сельпо решило перестроить свою работу и выйти в передовые. Имея слабый приток паевых, коопатив развернул массовую работу среди колхозников, а также и среди волчанников, в результате чего только за один день — 22 ноября было собрано 448 руб. паевых вкладов, а также получены большие сдвиги в заготовках.

Районная конференция колхозной интеллигенции

МОСКВА, 22-го нояб. (ТАСС). В Павловске (Московской области) открылась районная конференция колхозной интеллигенции. На конференции присутствуют 300 делегатов: из бабачей, агрономов, библиотекарей, врачей и т. д. Конференция приняла "счет" предъявленный колхозной интеллигенции по культурно-бытовому обслуживанию колхозников. Этот счет был составлен колхозными культурно-бытовыми конференциями, с званием политотделами МТС и развернувшими обсуждения передовой статьи "Правды" — "Колхоз зимой".

Включимся во всесоюзный конкурс на лучшую сельскую сберегательную кассу

Выполнение плана мобилизации добровольных платежей на протяжении трех кварталов текущего года характеризовалось невыполнением как по займам так и по вкладам основной причиной этих недодолжений явилась плохая работа сберкасс, слабая постановка агитмассовой работы, слабое вовлечение общественности и недостаточное руководство сберкассами со стороны местных советов и исполкомов. Учитывая огромное значение сберегательной системы в укреплении базы финансового социалистического строительства, Президиум ВЦИК 10 сентября с. г. принял решение об усилении руководства сберкассами и горрайисполкомов работой гострудсберкасс и улучшении их работы.

НАМ ПИШУТ

Не зав, а разлагатель труддисциплины

Зав конным двором цинкзавода Субботин занялся систематической пьянкой с кучерами и конюхами и наносит большой урон заводу. Так 7 ноября он пьянствовал с конюхом Кокоревым, который на другой день сделал прогул, а Субботин скрыл его. 14 ноября он напился с кучером Вяткиным и в 9 час. вечера запрягли выездного жеребца "Серебряк" без дежурного конюха (который очевидно так же воспользовался пьянкой Субботина и скрылся).

поста) и куда то поехали. Но наткнувшись на телеграфный столб в разгоне, конь еле мал хомут вылетел из оглобель, почему они запрягли новую лошадь, на которой и ездил где то до 2 часов ночи. Субботину не место завести таким хозяйством на заводе, да и вообще нужен ли он на заводе. Таких пьяниц, укрывателей, прогульщиков надо гнать с производства. Гнев.

Включимся во всесоюзный конкурс на лучшую сельскую сберегательную кассу

1. Полное выполнение плана четвертого квартала по привлечению вкладов в сберкассы, по займу и личному страхованию. 2. Наибольший охват колхозников и единоличников вкладчиками сберкасс. 3. Создание вокруг сберкасс постоянного широкого финансового актива. 4. Образцовая постановка работы по улучшению обслуживания вкладчиков и займодержателей как комсомольцев так и сберкассами. 5. Образцовая постановка работы по массовому обслуживанию сельских организаций, колхозов и колхозников. За лучшие результаты выполнения показателей конкурса устанавливаются следующие премии: Для сельских советов — 10 1-х премий по 5000 руб. каждая, на сумму 50 000 руб.; 20 2-х премий по 3000 руб. каждая, на сумму 60 000 руб.; 70 3-х премий по 1000 руб. каждая, на сумму 70 000 руб.; или 100 премий на сумму 180 000 руб. Для сельских сберкасс — 15 1-х премий по 2000 руб. каждая, на сумму 30 000 руб.; 50 2-х премий по 1000 руб. каждая, на сумму 50 000 руб.; 130 3-х премий по 500 руб. каждая, на сумму 65 000 руб.; или 195 премий на сумму 145 000 руб. Для сельских комиссий содействия Госкредита и сбере-

Включимся во всесоюзный конкурс на лучшую сельскую сберегательную кассу

гательному делу, финансаций сельсоветов и финансовых активностей — 100 1-х премий по 200 руб. каждая, на сумму 20 000 руб.; 160 2-х премий по 150 руб. каждая, на сумму 24 000 руб.; 310 3-х премий по 100 руб. каждая, на сумму 31 000 руб.; итого 570 премий на сумму 75 000 руб. Всего 865 премий на сумму 403 000 руб. Этим же постановлением ВЦИК районисполкомы и горисполкомы обязались немедленно организовать конкурсную комиссию при каждом райисполкоме, которая должна руководить всеми сельскими конкурсными комиссиями. Работа по проведению конкурса должна немедленно развернуться на всех участках районской работы города и села. Все материалы, характеризующие выполнение показателей конкурса, должны направляться на пленумы сельсоветов и направляться в районную конкурсную комиссию. Сельсоветы, сельские комиссии Госкредита и сбердела, сельские сберкассы, сельполномоченные сберегательных касс должны немедленно включиться в соревнование на первенство по выполнению всех показателей в сборе добровольных средств населения, особенно по вкладам, займу и личному страхованию жизни трудящихся. Дедюх.

Включимся во всесоюзный конкурс на лучшую сельскую сберегательную кассу

Включимся во всесоюзный конкурс на лучшую сельскую сберегательную кассу. Включимся во всесоюзный конкурс на лучшую сельскую сберегательную кассу. Включимся во всесоюзный конкурс на лучшую сельскую сберегательную кассу.

Второй год не могу получить зарплаты

Я, Афоняева Татьяна Григорьевна, в 1932 году работала в Осинских детяхах Б-Салаирского посольства в качестве няни с 15-го июля и по 20-е октября с зарплатой 50 руб. в месяц. За июль зарплатой я была удовлетворена, а за тем я была уволена при сокращении штатов за остальное время ничего не получила из своего заработка. Заявлениями Туровская составила ведомости и передала их зав. Салаирскими яслями тов. Кырмановой, которая выдала расчетом; Кырманова уволилась, нас не рассчитав, все дела и ведомости передала новой заведующей Гилевой. Гилева так же не рассчитав, передала новую ведомость Чернышевой, а в результате на меня ведомости не оказалось. Я не однократно обращалась к своему зав. и мне все обещают выдать, но до сего времени я не могу ничего получить. Время идет, вот уже проходит второй месяц другого года моя милитарь и я решила обратиться в газету "На Штурм" за помощью. Афоняева. От редакции: Этот вопиющий случай бюрократического отношения к законным требованиям трудящихся заслуживает внимания органов прокуратуры. Мы требуем немедленно вмешательства в прекращение этих безобразий.

Продаются колесные ободья

в колхозе, ТРУДОВОЙ КРЕСТЬЯНИН. Выхатовское сельсоветское ята, в количестве 400 шт. или 100 скатов по 14 руб. за скат. Правление колхоза.